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TRGOVAČKI  SUD  SPLIT 

12.ST – 46/2012. 

 

JADRANKAMEN d.d.  

OIB:  97012789464 
Stečajni  upravitelj – nadzor nad ispunjenjem  plana 

Anči Bašić dipl.oec. 

 

U  Splitu,   28.12.2021. 
 

 

I – TIJEK  STEČAJNOG POSTUPKA  NAKON  USVAJANJA  STEČAJNOG  PLANA 
 

Stečajni postupak nad Dužnikom otvoren je rješenjem Trgovačkog suda u Splitu pod posl. brojem  

12. St – 46/2012. dana 29 ožujka 2012. godine.  U tijeku  stečajnog  postupka Dužnik  je  nastavio 

s obavljanjem djelatnosti, te se sukladno odluci vjerovnika pristupilo izradi stečajnog plana. 

Na  skupštini  vjerovnika  u prosincu  2019.godine, odlukom  vjerovnika  prihvaćen je stečajni  

plan, a rješenje  o  potvrdi  stečajnog  plana  objavljeno dana  16.prosinca  2019.godine. 

Rješenje  o  potvrdi  stečajnog  plana  postalo  je  pravomoćno  dana  30.travanja  2020.godine. 

Zbog pandemije uzrokovane virusom covid 19, te u skladu  sa  Zakonom  o  interventnim  mjerama  

u  ovršnom  i  stečajnom postupku, ponuditelj je izvršio uplatu dokapitalizacije u produljenom 

roku, nakon čega je proveden upis povećanja  temeljnog  kapitala,  pojednostavljeno  smanjenje  

temeljnog  kapitala  te  promjena  odredbi  statuta.    

 

Nakon  što  je  Rješenje  o upisu  promjena  u  sudski  registar  postalo  pravomoćno, sukladno 

točci  III  rješenja o usvajanju stečajnog plana  provedena  je  isplata  prve  rate  isplatom 40 % 

utvrđenog iznosa u korist vjerovnika prvog višeg isplatnog reda, te isplatom 20 % utvrđenih 

iznosa vjerovnicima  drugog višeg isplatnog reda te 20 % iznosa razlučnim vjerovnicima. 

 

Točkom  XXV  rješenja o usvajanju stečajnog plana, određen je  nadzor  stečajnog  upravitelja  o  

ispunjavanju  stečajnog  plana  odnosno  isplati  vjerovnika, pa sam sukladno navedenom o isplati 

prve rate dostavila izviješće koje je objavljeno u siječnju 2021.godine.  

 

U tijeku 2021.godine nad društvom  je  zaključen stečajni postupak te je društvo imenovalo upravu 

i nastavilo  s  obavljanjem  svoje  osnovne  djelatnosti. 

 

U  lipnju 2021.godine  dospjela je   na isplatu druga  rata po stečajnom planu. Drugom  ratom  

izvršena je  isplata  30 % utvrđenog iznosa tražbine  prvog  višeg isplatnog reda te  20 % iznosa 

tražbine  drugog višeg isplatnog reda, kao i  20 % iznosa tražbine razlučnih vjerovnika. 

Druga  rata  je  provedena u cijelosti u tijeku lipnja  i  srpnja, jer  je  dio vjerovnika naknadno  

dostavio brojeve računa na  koje  se  trebala  provesti  isplata. Isplatom  tražbina  vjerovnika  

prvog  višeg  isplatnog  reda  dostavljeni su  i sačinjeni  potrebni  obrasci  kako  bi  se  

evidentirale  isplate  doprinosa  radnika. 

 

Treća  rata  kojom  se  treba  isplatiti  utvrđeni  iznos  tražbine  i  to: 
-  30 %  iznosa  tražbine  vjerovnika  prvog  višeg  isplatnog  reda 

- 20 %  iznosa  tražbine  vjerovnika  drugog  višeg  isplatnog  reda 

- 20 %  iznosa  tražbine  razlučnih  vjerovnika, 

Dospjela  je  u  periodu od  15-22  prosinca,  međutim, Dužnik  do  dana  pisanja  ovog  izviješća  

nije  izvršio  isplatu  utvrđenih  iznosa  prema  datumima  dospjeća. 

 

U  telefonskom  razgovoru  sa  zakonskim  zastupnikom  i  vlasnikom  Društva, obaviještena  sam  

da  je  vlasnik  u  kontaktu  sa  Erste  bankom  radi  osiguranja  sredstava  za  isplatu  dugovanja, 
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a da je u planu i ranija  isplata  preostale  dvije  rate  koje  dospijevaju za  isplatu  u  lipnju  i  

prosincu  2022.godine.  Ulagač  u  svakom  razgovoru  ističe  da  želi ispuniti  svoju obvezu  

utvrđenu stečajnim planom, a vodeći računa o uplati iznosa kojeg  je  izvršio  za dokapitalizaciju 

je  to i potvrdio. 

 

Nažalost,  planirana  realizacija  nije  se  ostvarila  do  danas,  a  zbog  proteklih  i nadolazećih   

blagdana  sasvim  je  izvjesno  da  se  realizacija  može  očekivati  tek  u siječnju  2022.godine.  

Prema  informacijama  Uprave  Društva  prilikom  realizacije  isplate  treće  rate  vjerovnicima  bi  

se  isplatila  i  kamata  na  zakašnjelo  plaćanje  treće  rate.   

 

U  odnosu  na  gore  navedeno, ovim  putem  mogu još jednom  potvrditi  da  zaključno  s  

današnjim  danom  Društvo  nije  ispunilo  svoju  obvezu  isplate  treće  rate  u  korist  stečajnih  i  

razlučnih  vjerovnika,  da  je  Uprava  društva  još  uvijek  u  pregovorima  sa  bankom  koja  bi  

osigurala  sredstva  za  isplatu  dospjelog  duga  koji  bi  se  isplatio  zajedno  s  kamatom  na  

zakašnjelo  plaćanje. 

 

 

Stečajna upraviteljica 

Anči  Bašić  
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